



7 ноября 2020 года, по благословию настоятеля прихода [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), была проведена полная санитарная обработка храма святых равноапостольных царей Константина и Елены.

Под дезинфекцию попала вся территория прихода. Специальной установкой, предназначенной для дезинфекции помещений, заполненной обеззараживающей жидкостью, был полностью обработан храм внутри: притвор, центральная часть, приделы, служебные помещения. Особое внимание было уделено дверям, лавкам, подсвечникам, иконам. А также церковная утварь в алтаре – все прошло тщательную санитарную обработку.

Используемое дезинфицирующее средство убивает все микробы, уничтожает вирусы, в том числе COVID-19, быстро выветривается на воздухе, а для людей оно не несет вреда.

- Для безопасности прихожан храма, в преддверии Божественной литургии, проводится санитарная обработка храма, обеззараживаем все, чтобы не допустить распространения инфекции, — прокомментировал игумен Филарет.

Территорию храма также обработали обеззараживающим веществом.

